

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

ПОДМОСКОВЬЕ

№4 | зима

2016

ТЕМА НОМЕРА

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ИНКЛЮЗИЯ



ЕКАТЕРИНА БОГДАСАРОВА:
Мы знаем, как важна поддержка семьям,
в которых воспитываются дети-инвалиды

16+


500

человек приняли участие в работе Первого Азиатско-Тихоокеанского саммита социальных работников и социальных педагогов, в том числе представители Московской области

боте по социальной интеграции людей с ограниченными возможностями здоровья». Его возглавила Ксения Безуглова — общественный деятель, обладательница титула «Мисс мира — 2013» среди девушек на колясках, серебряный призёр Международных соревнований по прыжкам с парашютом среди людей на колясках 2016 года. Семинар прошёл в неформальной обстановке, на него собралось большое количество инвалидов-колясочников из многих регионов России, что стало свидетельством повсеместного включения людей с ограниченными возможностями в общественную жизнь.

Особенно заинтересовал всех проект для людей с ограниченными возможностями, представленный министром социального развития Свердловской области, который будет реализован в Екатеринбурге в 2017 году. Его концепция основана на общественной инициативе при активном участии людей с инвалидностью и поддержке правительства региона.

Зарубежные коллеги учатся у нас

Для знакомства с передовым опытом социальных служб Приморского края были организованы выездные площадки на базе различных учреждений. Отдельно работала площадка Союза социальных педагогов и социальных работников России для деловых переговоров, двусторонних встреч, обсуждения дальнейшего сотрудничества. Приятно было слышать от зарубежных коллег слова о том, что уровень развития социальной защиты населения в России очень высок и им есть чему поучиться. 

ПСИХОЛОГИ ХОТЯТ БЫТЬ В ТРЕНДЕ

Специалисты Егорьевского центра социального обслуживания населения «Журавушка» провели семинар-коучинг для психологов социальных учреждений.

Текст Лидия Головушкина, директор Егорьевского ЦСО «Журавушка»

Это третье областное мероприятие для психологов в рамках методического сопровождения подведомственных учреждений и оно вызвало множество обсуждений и откликов. Цель семинара-коучинга — помощь психологам социальных учреждений в работе над собой, в достижении поставленных профессиональных целей, самосовершенствовании, профессиональном продвижении.

Психолог современного соцучреждения — это профессионал, который постоянно исследует и внедряет в практику инновационные методики, умеет грамотно выстроить самопрезентацию, успешно взаимодействует с получателями услуг с помощью социальных медиа, знает основные правила копирайтинга, успешно использует законы тайм-менеджмента.

Первый блок коучинга был направлен на обмен профессиональным опытом. Психологи, приехавшие на семинар, могли познакомиться с инновациями коллег, а также с развивающими играми и технологиями издательства «Маленький гений», использование которых актуально в работе и с детьми, и со взрослыми клиентами.

В практической части конференции психологи проработали постановку своих жизненных и профессиональных целей, определили для себя образ преуспевающего специалиста, сравнили критерии успешности со своими личностными установками.

Особое внимание уделялось самопрезентации психолога в реальности и в Интернете. Участники семинара научились оформлять портфолио, визитные карточки, писать интересные тексты для сайтов и профессиональных блогов. Большой интерес вызвал обучающий мастер-класс, на котором присутствующие познакомились с технической стороной организации вебинара.

Эксперт семинара — педагог-психолог высшей категории, гуманитарный психотерапевт, директор филиала Центра помогающей психологии Наталья Красновская подвела краткие итоги, анализируя выступления докладчиков и расставляя в них акценты.

Участники коучинга единодушно отметили важность подобных профессиональных мероприятий, ведь обучающие семинары — это инструмент, который позволяет психологам социальных учреждений всегда обладать актуальной теоретической и практической базой и помогает специалистам оказывать качественную и разностороннюю психологическую помощь подопечным социальных учреждений. 